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Pracovní list 

Kvadratická rovnice bez lineárního členu 

Úkol: Doplň tabulku podle vzoru. Řeš kvadratické rovnice bez 

lineárního členu. 

Varianta 1         Varianta 2  

ROVNICE ŘEŠENÍ ROVNICE ŘEŠENÍ 

𝑥2 − 1 = 0 
𝒙𝟏 = 𝟏 

𝒙𝟐 = −𝟏 
𝑥2 = 81 

𝒙𝟏 = 𝟗 

𝒙𝟐 = −𝟗 

−
4

9
𝑥2 + 1 = 0  −𝑥2 + 1 = 0 

 

4𝑥2 − 64 = 0  3𝑥2 − 108 = 0 
 

5 − 5𝑥2 = 0  −2𝑥2 = −0,5 
 

4𝑥2 − 9 = 0  
36

25
𝑥2 = 1 

 

50 − 2𝑥2 = 0  −1 + 0,04𝑥2 = 0 
 

2,4 = 0,6𝑥2  −6,4 + 0,4𝑥2 = 0 
 

−4𝑥2 − 16 = 0  −4𝑥2 + 1 = 0 
 

49 − 𝑥2 = 0  −102 − 14𝑥2 = 0 
 

16

5
− 5𝑥2 = 0  

5

8
= −125𝑥2 
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